

Узбекистан — государство с великим будущим

НАРОДНОЕ СЛОВО

Выходит с 1 января 1991 года

Газета Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

15 СЕНТЯБРЯ • СУББОТА

№ 186 (2746) • 2001 год

В розницу — цена свободная



ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ В РЕФОРМАХ — ВАЖНЫЙ ФАКТОР ПРОГРЕССА

14 сентября в городе Джизаке состоялась внеочередная сессия Джизакского областного Кенгаша народных депутатов II созыва. В ней приняли участие руководители министерств и ведомств, хокимы городов и районов, депутаты Олий Мажлиса, избранные от Джизакской области. С речью на сессии выступил Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

Джизакская область по своему экономическому потенциалу, производственным мощностям, природным богатствам занимает особое место в народном хозяйстве нашей страны. Самое главное — ее своеобразный облик, статус и престиж — определяют трудовые люди, живущие на этой щедрой земле, их ум, интеллект, самоотверженность, преданность делу страны и народа. Жители Джизака — это люди, исполненные гордости и достоинства, люди, которые, проявляя свои благородные качества, всегда стремились к свободе и независимости. Эта древняя земля издревле немало деятелей науки и культуры, выдающихся писателей и поэтов, передовиков производства. В особенности наш народ никогда не забудет заслуги выдающегося человека Шарара Рашидова, оставшего свое бессмертное имя в истории на-

шей страны, который был известной личностью не только в Узбекистане, но и во всей Средней Азии, отметил Президент. Руководитель республики в своей речи подробно остановился на достигнутых в Джизакском оазисе позитивных переменах, а также на вопросах, которые ждут своего решения. За последние годы в области достигнуты немалые позитивные результаты в деле повышения авторитета Джизакской области, эффективного использования имеющихся здесь огромных возможностей, чтобы они служили на благо нашего народа. Достигнутое увеличение объемов производства промышленной, сельскохозяйственной продукции, товаров народного потребления, повышение уровня розничного товарооборота, оказания платных и бытовых услуг населению, обеспечение макроэкономической и финан-

совой стабильности, сбалансированное развитие ведущих отраслей и сфер экономики являются результатом таких преобразований. Как практический итог проводимых экономических реформ можно также оценить и то, что в течение 6 месяцев текущего года сбор налогов и других обязательных платежей увеличился по сравнению с намеченным почти на 3 миллиарда сумов, денежная эмиссия была намного ниже установленной и за два года снизилась на 15 процентов. В течение последних лет в области создается прочная основа для стабильного развития промышленности. Ныне здесь функционируют десятки крупных промышленных предприятий. В области также осуществляется плодотворная работа по привлечению иностранных инвестиций, сказал Ислам Каримов. В частности, за шесть месяцев 2001 года в эк-

нономию области вложено иностранного капитала в размере 11 миллиардов сумов. Если учесть, что в прошлом году этот показатель составил 1 миллиард сумов, становится ясно — в этом направлении наблюдается прогресс. Несомненно, что с пуском в эксплуатацию строящихся в

сотрудничестве с зарубежными партнерами таких совместных предприятий, как «Узэксайд», «Джизак ЛРС Пласт», еще более увеличится вклад области в экономику нашей республики. Проводимая в нашей стране политика структурных преобразований также дает свои положительные результаты и в Джизакской области. Ярким доказательством тому может служить то, что только лишь в прошлом году объем производства промышленной продукции в области увеличился вдвое и достиг 21 миллиарда сумов. (Окончание на 2-й стр.) Фото Мухаммада АМИНА (УзА).

БЛАГОДАРНОСТЬ АМЕРИКАНСКОГО ПОСЛА

В связи с трагедией, произошедшей в США, Чрезвычайный и Полномочный Посол Соединенных Штатов Америки в Узбекистане Джон Херберт дал интервью местным и зарубежным средствам массовой информации.

В своем заявлении г-н посол выразил искреннюю благодарность народу Узбекистана и Президенту Исламу Каримову за глубокое и искреннее чувство сопричастности к американскому народу. «В Посольстве США от жителей Узбекистана непрерывно поступают сотни букетов цветов и посланий с выражением скорби и соболезнования членам семей невинных жертв и сочувствия пострадавшим от террористических актов, произошедших в Нью-Йорке и Вашингтоне. Значение этой моральной поддержки велико», — сказал, в частности, Дж. Херберт. Он также подчеркнул необходимость сплочения цивилизованных народов всего мира в борьбе против этого страшного зла. Для почтения памяти жертв террористических актов, произошедших в Нью-Йорке и Вашингтоне, 13 сентября в Посольстве США в Ташкенте была открыта книга соболезнований. В ней население нашей страны и зарубежные гости выражают свои искренние слова сочувствия. (УзА).

ХЛОПКОРОБАМ, ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ АНДИЖАНСКОЙ ОБЛАСТИ

Дорогие андижанцы! Прежде всего от чистого сердца искренне поздравляю всех вас с большой трудовой победой — вы первыми в стране выжили дозорное задание по продаже хлопка государству. Собрав огромный хурман в 305 тысяч тонн, вы еще раз на практике доказали, каких высоких рубежей можно достигнуть благодаря самоотверженному труду и предприимчивости. Все мы гордимся тем, что дехкане области впервые за необычайно короткий срок — в первой половине сентября с честью выжили дозорные обязательства и открыли новую страницу в истории нашего хлопководства. Необходимо особо отметить, что в основе этой победы — умение и мастерство великодушного и трудолюбивого народа Андижана, любящего свою землю и заинтересованного в результате своего честного труда, а также его знания и опыт, обретенные в процессе проведения экономических реформ. Примечательно то, что в этом году на полях области сто процентов хлопчатника было засеяно под пленку, своевременно и качественно проведены агрохимические работы, и самое важное — уже в августе начата уборочная страда, и собран хлопок-сырец высокого качества — все это наглядно продемонстрировало преимущество метода, получившего название андижанской технологии. Достижения острого изучения эта школа дехканства, которая поднимает хлопководство нашей страны на новый, более высокий уровень, а вы, андижанские хлопкоробы, живущие стремлением к новизнам, исполнению высокой гордости и достоинства, служите примером другим. Все нас радует ваше решение о дополнительной продаже государству еще 50 тысяч тонн хлопка. Дорогие друзья! Я прижимаю к сердцу щедрых, инициативных дехкан, отчаянно знающих свое дело, приумножающих славу прекрасного Андижана, сборщиков и механизаторов, всех сельскохозяйственных работников, всех тружеников Андижана и еще раз поздравляю с вашей славной трудовой победой. Пусть это достижение, эта победа принесут в дом каждого из вас, всей нашей стране достаток, благоденствие и процветание. Желаю вам бодрости и счастья, мира и спокойствия вашим семьям. Пусть не устанут ваши трудолюбивые руки, будьте всегда здоровы, дорогие мои!

ТРУДОВАЯ ПОБЕДА АНДИЖАНЦЕВ

Труженики Андижанской области первыми в стране выполнили задание по заготовке хлопка-сырца. С площади около 110 тысяч гектаров, выделенных для посева, на хирманях отправлено 305 тысяч тонн хлопка-сырца первого сорта. Ожидается доход в размере не менее 33 миллиардов сумов. Работа по интенсификации хлопководства и получению раннего урожая зародилась в области несколько лет назад, в период становления независимости страны. Заметную роль сыграла программа, разработанная областными хокимиятом. В прошлом году, исходя из местных условий, провели сев хлопчатника под пленку при помощи усовершенствованной селки. Недостатки устранялись положительный опыт нашел поддержку. Осенью после сбора урожая выяснились перспективы начинания. В нынешнем же году осуществлен 100-процентный сев хлопчатника под пленку. Еще пять лет назад новый метод применяли на 10 тысячах гектаров. Президент Ислам Каримов, побывав в Ибасканском, Алтынкульском, Шахриханском районах, высоко оценил труд дехкан-новаторов племочного сева хлопчатника. Появился термин «андижанская технология». С того времени ведется совершенствование этого метода. Сроки выполнения плановых заданий по сбору сырья передвинуты с конца ноября на октябрь. В прошлом году впер-

Ислам КАРИМОВ, Президент Республики Узбекистан

Гор. Ташкент, 14 сентября 2001 г.

УКАЗ Президента Республики Узбекистан

О назначении У.Я. Яманкулова хокимом Джизакской области

В соответствии с пунктом 12 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан назначить Яманкулова Убайдулла Яхшибеювичом хокимом Джизакской области.

Президент Республики Узбекистан И. КАРИМОВ

Гор. Ташкент, 14 сентября 2001 г.

УЗБЕКИСТАН НА УРУМЧИЙСКОЙ ЯРМАРКЕ

В начале сентября в г. Урумчи (КНР) проходила 10-я Международная внешнеэкономическая торговая ярмарка, на которой была выставлена продукция более чем из 30 стран мира. Международная Урумчійская ярмарка — это одно из самых больших достижений Синьцзян-Уйгурского автономного района (СУАР) за последние 10 лет. Именно здесь демонстрируют свои достижения многие известные фирмы. На этой ярмарке созданы широкие возможности установления новых контактов, приобретения новых партнеров и рынков для товаров и услуг.

ПЛЕНУМ ВЕРХОВНОГО СУДА

Состоялся пленум Верховного суда Республики Узбекистан. Открывая пленум, председатель Верховного суда У. Минибоев отметил, что на шестой сессии Олий Мажлиса Президент Ислам Каримов уделял особое внимание вопросам деятельности судебной системы. Справедливость суда и объективность отношения к каждому рассматриваемому делу в настоящее время являются одной из актуальных задач. Это имеет непосредственное отношение к импорту судореституции по жилищным спорам, внесенным в повестку дня пленума. На пленуме заместитель председателя Верховного суда Б. Джаматов выступил с докладом по проекту постановления о практике суда по жилищным спорам. Как отмечалось, в последние годы специализация судов служит повышению качества рассмотрения гражданских дел, дальнейшему укреплению паритетности их прав и свобод. Судореституция по жилищным спорам также направлена на укрепление защиты прав граждан на жилье. Известно, что жилье является

ПАНОРАМА ОПЕРАТИВНО ПЯТНИЦА

В СТРАНЕ В МИРЕ

С ОРИЕНТИРОМ НА ЭКСПОРТ

Годовишнюю деятельность отметило узбекотурецкое совместное предприятие «Оттин-Дерн» в Алтынкульском районе Андижанской области. Его создание обеспечило работой 150 сельчан. За короткое время, освоив новые специальности, молодые рабочие СП научились выпустить высококачественную продукцию. Ее уже произведено на 220 миллионов сумов. Часть товаров отправляется на экспорт. Удобные куртки, элитные плащи и манто с маркой «Оттин-Дерн» пользуются популярностью у потребителей. Для снижения отходов производства налажен выпуск дамских и хозяйственных сумок.

ФРАНЦУЗСКИЕ ПЛУГИ В УЗБЕКИСТАНЕ

Согласно подписанному двустороннему соглашению между известной французской компанией «Грегюар-Бессон» и акционерным обществом открытого типа «Джизак-ташмир» ассоциация «Узгромашсервис» о сборке и локализации плугов, французская сторона начала поставку в Джизак комплектующих, сборочное оборудование и другие материалы, а также обучение узбекских специалистов. Собранный в Джизаке современный почвообрабатывающий технику, использующую повышенным спросом на мировом рынке, планируется при содействии французских партнеров экспортировать за рубеж.

ФЕРМЕР ПОСТРОИЛ ЗАВОД

В Гюлдуванском районе пущен в эксплуатацию мини-завод по производству цельномолочной продукции. В сутки на нем перерабатывается 3 тонны молока. Для постройки завода и оснащения его современной техникой, — сказал в беседе с корреспондентом НИА «Туркистон-пресс» руководитель фермерского хозяйства «Шариф Джума-Ш. Бекмуратов, — отдалом труда и социальной защиты населения районного хокимията был выделен кредит в 15 млн. сумов. Вскоре налажен на предприятии выпуск мороженого.

ПРАВОВАЯ УЧЕБА НА МЕСТАХ

В Гулистане в махалле имени А. Ахмедова прошел семинар «Независимость и женщина».

ОСУДИЛИ ТЕРАКТЫ В США

Варварские акты в США — вызов устоям человеческой цивилизации, стабильности и безопасности государства, основополагающим правам человека, включая право на жизнь. Об этом заявили главы правительств государств-участников Панамской организации сотрудничества (ШОС) на встрече в пятницу в Аламе-Ате. Заявление подписали премьер-министры России, Китая, Казахстана, Узбекистана, Киргизии, Таджикистана. «Беспрецедентные теракты, совершенные в США 11 сентября, вызывают глубокое возмущение и негодование... Мы скорбим вместе с американским народом, выражаем глубокое соболезнование пострадавшим», — говорится в документе. По итогам заседания ШОС предполагается создание региональной антитеррористической структуры.

НЕМАЛЫЙ УЩЕРБ

Отмена авиасообщения между США и Японией после терактов в Нью-Йорке и Вашингтоне уже привлекла к ущербу в размере более 336 миллионов. Такую информацию распространило сегодня министерство государственных земель и транспорта Японии. По состоянию на сегодняшний день отменены 112 рейсов пассажирских и грузовых лайнеров. Авиарейсы не возобновились до сих пор, так как США по-прежнему не разрешают приземляться в своих аэропортах самолетам иностранных компаний. На

ОТ ГИДРОМЕТА...

Сегодня по всей территории Узбекистана ожидается небольшая облачность, без осадков. Ветер северо-восточный, 7—12 метров в секунду. Дневная температура воздуха: по Каракалпакстану и Хорезмской области — 24—29 градусов тепла; по Бухарской и Навоийской областям — 25—30 тепла; по Кашкардарьинской и Сурхандарьинской областям — 26—31 тепла; по областям Ферганской долины — 20—25 тепла; по Ташкентской, Сырдарьинской, Джизакской и Самаркандской областям — 22—27 тепла; по горным районам Узбекистана — 12—17 тепла. В столице республики — небольшая облачность, без осадков. Ветер северо-восточный, 3—8 метров в секунду. Температура воздуха — 24—26 градусов тепла. Атмосферное давление и относительная влажность воздуха существенно не изменятся.

По сообщениям наших корреспондентов и информационных агентств. Эту и другую разнообразную оперативную информацию вы найдете в электронной версии «Народного слова» на сайте <http://НС.uzrak.uz>

ОСВОБОЖДЕНЫ ОТ НАЛОГОВ

Палата представителей конгресса США единогласно приняла закон об освобождении от подоходного налога в текущем году семей всех американцев, погибших в результате терактов в Нью-Йорке и Вашингтоне. Аналогичные льготы предоставляются только семьям американских военнослужащих, погибших на поле боя или при исполнении служебного долга.

ДЕНЬ МОЛИТВЫ И ПАМЯТИ

Пятница в США объявлена Днем молитвы и памяти. Такое решение было принято в четверг президентом Америки Джорджем Бушем в результате трагических последствий терактов, произошедших в Нью-Йорке и Вашингтоне во вторник.

ПЕЧАЛЬНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ

Террористические акты, произошедшие в США, могут иметь печальные последствия для здоровья многих американцев. Эксперты предупреждают, что обломок пыли, образовавшийся при разрушении зданий, может спровоцировать серьезные болезни даже у совершенно здоровых людей. Заболевания могут проявиться спустя какое-то время и оказаться очень серьезными.

К ЗАПУСКУ ГОТОВ

Законченные предстартовые операции перед запуском к Международной космической станции (МКС) российского стыковочного отсека «Прогресс» завершаются на Байконуре. Об этом сообщили в пресс-службе Центра управления полетами. В настоящее время сформированный корабль «Прогресс-М-С01» с новым российским элементом МКС расположен на стартовом комплексе космодрома Байконур.

НОВЫЙ ЛИДЕР

Лидером британской оппозиционной консервативной партии Тори стал Айан Дункан Смит. Противник и сторонник применения смертной казни, Смит смог победить своего соперника Кеннета Кларка. Малоизвестный в стране до выборов и не имеющий большого политического стажа, Смит получил репутацию смелого человека, способного после двух проигранных всеобщих выборов дать партии новый старт.

ПАНОРАМА ДНЯ

авиационные перевозки приходится более 30% всей торговли между США и Японией, которые являются крупнейшими торговыми партнерами.

ОСВОБОЖДЕНЫ ОТ НАЛОГОВ

Палата представителей конгресса США единогласно приняла закон об освобождении от подоходного налога в текущем году семей всех американцев, погибших в результате терактов в Нью-Йорке и Вашингтоне. Аналогичные льготы предоставляются только семьям американских военнослужащих, погибших на поле боя или при исполнении служебного долга.

ДЕНЬ МОЛИТВЫ И ПАМЯТИ

Пятница в США объявлена Днем молитвы и памяти. Такое решение было принято в четверг президентом Америки Джорджем Бушем в результате трагических последствий терактов, произошедших в Нью-Йорке и Вашингтоне во вторник.

ПЕЧАЛЬНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ

Террористические акты, произошедшие в США, могут иметь печальные последствия для здоровья многих американцев. Эксперты предупреждают, что обломок пыли, образовавшийся при разрушении зданий, может спровоцировать серьезные болезни даже у совершенно здоровых людей. Заболевания могут проявиться спустя какое-то время и оказаться очень серьезными.

К ЗАПУСКУ ГОТОВ

Законченные предстартовые операции перед запуском к Международной космической станции (МКС) российского стыковочного отсека «Прогресс» завершаются на Байконуре. Об этом сообщили в пресс-службе Центра управления полетами. В настоящее время сформированный корабль «Прогресс-М-С01» с новым российским элементом МКС расположен на стартовом комплексе космодрома Байконур.

НОВЫЙ ЛИДЕР

Лидером британской оппозиционной консервативной партии Тори стал Айан Дункан Смит. Противник и сторонник применения смертной казни, Смит смог победить своего соперника Кеннета Кларка. Малоизвестный в стране до выборов и не имеющий большого политического стажа, Смит получил репутацию смелого человека, способного после двух проигранных всеобщих выборов дать партии новый старт.

ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ В РЕФОРМАХ — ВАЖНЫЙ ФАКТОР ПРОГРЕССА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Начатое в годы независимости в нашей стране движение «Пусть после нас остается свободная и процветающая Родина» сегодня радуется всем своим позитивным результатам, продолжил руководители нашей страны. Такую созидательную работу можно видеть и на примере Джизакской области.

В последнее время здесь за счет финансовых источников было освоено в целом 56 миллиардов сумов капиталовложений, построены и сданы в эксплуатацию более миллиона квадратных метров жилья, 45 сельских врачебных пунктов, 24 школы, 13 современных профессиональных колледжей.

Строительство единственного в Средней Азии спортивного комплекса — колледжа Олимпийского резерва; полная реконструкция центрального стадиона, построенный центр «Мазнави» и парк Независимости, махаллинские гузары, современные колледжи и лицей, плавательные бассейны, теннисные корты и другие новые и новые сооружения ныне полностью изменили облик города Джизака.

Прошедшие здесь с большим успехом первые спортивные игры «Баркамод авлод», ярко продемонстрировавшие спортивное мастерство сотен наших юношей и девушек, стали значительным событием в истории спорта не только области, но и всей нашей страны, подчеркнул Президент.

В целях улучшения инфраструктуры городов и сел области и создания тем самым для их населения достойных условий жизни были сданы в эксплуатацию около 750 километров газопровода и 405 километров водопроводной сети.

Подводя итоги проделанной в области работы, я думаю, мы должны обратить внимание на следующий очень важный, бросающийся в глаза момент, сказал Ислам Каримов.

В последние годы произошли положительные перемены в сознании живущих на этой земле людей, изменилось их отношение к труду, к земле, собственности, в целом к жизни, возросла их вера в свои силы, свой потенциал — все это становится показателем достигнутых нами успехов.

Глава нашего государства в своей речи уделит особое место вопросам, связанным с сельским хозяйством области.

В Джизакском оазисе проводится значительная работа по осуществлению структурных изменений в этой отрасли, углублению реформ. Заслуживает внимания то, что за последние годы в области достигнуто повышение объема валового продукта, в частности, произошел рост почти на 30 процентов объема производства стратегического сырья — хлопка и зерна.

Однако наряду с достигнутыми успехами в этой отрасли имеется также и ряд недостатков. Анализ показывает, что в Джизакской области в этом направлении возник ряд вопросов, ждущих своего решения, продолжил Президент.

Учитывая почвенно-климатические условия выделенных под сельхозпосевы площадей, в области необходимо обратить особое внимание на вопрос отбора скороспелых, высокоурожайных, новых перспективных сортов хлопчатника и зерна, скорейшего увеличения производства семян, обладающих такими свойствами.

Сегодня сама жизнь показывает, что основой решения всех стоящих перед нами в этой сфере проблем является сдача в аренду земли дехканам, всестороннее развитие фермерских и дехканских хозяйств.

Ибо дехканин, работая на земле, арендованной на законной основе, будет получать достойную плату за свой честный труд и отдавать ей всю свою любовь, и он не позволит, чтобы его поля были засолены, зарастали сорняками.

К сожалению, некоторые руководители поверхностно относятся к этому вопросу, тормозят развитие кооперативных, фермерских и дехканских хозяйств, являющихся современной формой хозяйствования.

Между тем хозяйства Пахтакорского, Дуслитского, Мирзачульского районов области, которые с каждого гектара хлопковых площадей получают по 35—40 центнеров, а с зерновых полей — по 45—50 центнеров урожая, на практике показывают преимущества этой формы собственности.

Вот один пример: фермерское хозяйство «Машвал» Омонбая Абдуллаева в Дуслитском районе с каждого гектара в прошлом году получило по 46 центнеров хлопка, 51 центнеру зерна. По району же в среднем было выращено всего по 18 центнеров хлопка, а пшеницы — 33.

Подобных положительных примеров можно привести множество. Разве эти факты не являются практическим подтверждением того, что организация работы по-новому, открытие широкой дороги современным, передовым методам ведения дел пробуждают чувство хозяина у дехкан, служат правильному и эффективному использованию земли?

С древних времен, от наших отцов и дедов осталась такая мудрость, о которой мы не можем не вспомнить сегодня, сказал Ислам Каримов. Всем нам известно изречение: «Если ты будешь делеять землю, то и она сторицей вознаградит тебя».

Ныне один из самых важных вопросов, решающих судьбу сельскохозяйственной отрасли, — это вопрос улучшения мелриотивного состояния земель.

В области насчитывается 300 тысяч гектаров орошаемых земель. Все мы хорошо знаем, что количества воды, выделяемой для нужд сельского хозяйства области, недостаточно.

В результате в этом году потребность в воде в некоторых районах удовлетворялась лишь на 70—80 процентов.

В целях улучшения этой обстановки был реконструирован 3-й Джизакский магистральный канал и повышена его водопропускная способность, в результате появилась возможность накопления дополнительных водных запасов в Джизакском водохранилище. В 2002 году это позволит улучшить обеспечение водой более 30 тысяч гектаров площадей.

По постановлению правительства в Арнасае ведется строительство водохранилища. Это крупное гидротехническое сооружение послужит улучшению орошения 40 тысяч гектаров посевных площадей в Мирзачульском, Арнасайском и Фарихском районах. Для улучшения в этом направлении в сельском хозяйстве области необходимо ускорить строительство 213-километрового Зааминского водохранилища и водосистемы, которая будет продолжена от реки Зарафшан. Однако наряду с осуществляемыми мерами в области необходимо уделить серьезное внимание вопросу рационального использования и контроля расходования воды.

Руководитель нашей республики, говоря об утверждении в сельском хозяйстве новых производственных отношений, остановился на правовых основах этих отношений, в частности, на заключении договоров и соблюдении их положений.

Во многих случаях в договорах, составляемых между кооперативными хозяйствами и семейными подрайонами, не уделяется достаточного внимания обязательным сторонам, вопросам ответственности за их выполнение. А это становится причиной справедливого недовольства дехкан.

Например, как можно объяснить то, что кооперативное хозяйство «Пахтакор» Пахтакорского района получило всего лишь 16 тонн из указанных в договоре 94 тонн растительного масла, а кооперативное хозяйство имени Акмата Икрамова, фермерские хозяйства «Ахмал ота» и «Галлак» этого же района до сих пор не получили ни одного килограмма растительного масла и жмыха?

Небезразлично ли и даже не извлекательство ли это в отношении дехканина, который тяжким трудом выращивает урожай? Ни в коем случае нельзя допускать подобного, указал руководитель страны.

Еще многое предстоит сделать в вопросах выделения кредита, обеспечения семенами, техникой, горючим, удобрениями дехканских и фермерских хозяйств, защиты прав и интересов дехкан и фермеров, недопущения продолжения их мятарств по различным учреждениям и организациям.

Оценивая нынешнее положение в сельском хозяйстве, я уверен в одном, сказал Президент, джизакские труженики, не отставая ни от

кого, в нынешнюю страда обязательно проявят себя.

В экономической политике нашей страны важное значение имеет формирование класса собственников, развитие малого и среднего бизнеса, поддержка предпринимательства. В настоящее время в Джизакской области действуют около 9 тысяч 500 предприятий малого и среднего бизнеса.

Заслуживает внимания то, что здесь на каждую тысячу трудоспособного населения приходится 16 субъектов малого и среднего бизнеса. Это значительно выше среднего показателя по стране. Вклад таких предприятий в общий внутренний валовой продукт по области составляет 38 процентов.

Руководитель республики обратил внимание собравшихся на то, что в области проведена большая работа в этом направлении, однако нужно добиваться того, чтобы большинство данных предприятий занималось не коммерцией, а непосредственно производством.

За прошедшие полтора года в области из внебюджетных средств для предприятий малого и среднего бизнеса выделено 120 миллионов сумов кредита, но этого недостаточно для такой большой области, как Джизакская.

Так как это вопрос, имеющий не только экономическое, но и социальное значение. Обеспечение людей, особенно молодежи, работой, создание новых рабочих мест, как и везде, в Джизакской области также должно быть постоянно в центре внимания.

70 процентов населения области проживает в кишлаках. Количество трудоспособного населения в год возрастает на 10 тысяч человек. А это, в свою очередь, требует создания новых рабочих мест, организации их структуры и размещения по району на основе требований жизни.

Сегодня время показывает, что решение этой сложной проблемы заключается прежде всего в привлечении людей, в первую очередь сил и энергии молодежи в дехканские и фермерские хозяйства, в сферу малого и среднего бизнеса, в сферу оказания услуг, продолжил Президент.

Актуальным в области также является вопрос работы с молодыми кадрами в сельском хозяйстве.

Это ясно можно увидеть из того, что руководители работников в этой сфере в возрасте до 30 лет составляют всего 20—25 процентов.

В Джизакском оазисе много инициативных молодых людей, глубоко восприимчивых к требованиям времени, в сфере малого и среднего бизнеса, в сферу оказания услуг, продолжил Президент.

В Джизакской области в последние годы строятся новые школы, лицеи и колледжи, культурные объекты,

спортивные сооружения, также сделано немало в здравоохранении по предотвращению различных инфекционных заболеваний, созданию сельских врачебных пунктов.

В частности, в целях улучшения материально-технической базы лечебных и профилактических учреждений в современные здания переведены областная инфекционная больница, онкологический, психоневрологический и эндокринологический диспансеры, полностью реконструирован ряд лечебных учреждений.

Однако нельзя полностью положительно оценивать состояние дел в этой сфере. В области есть ряд школ и больниц, требующих ремонта, не обеспеченных питьевой водой, природным газом.

Необходимо усилить внимание к вопросу улучшения обеспечения населения водопроводной водой и природным газом.

Сегодня мы идем по пути создания правового демократического государства, свободного гражданского общества, и в этом отношении на первом месте стоит приоритет закона, подчеркнул Ислам Каримов.

Перед законом все равны, независимо от того, кто какую должность занимает и кем является. Для того, чтобы в нашей жизни действовало это правило, мы должны уделять особое внимание повышению уровня правовых знаний, правового сознания, правовой культуры среди всех слоев населения, особенно среди молодежи.

На состоявшейся накануне шестой сессии Олий Мажлиса подробно говорилось об этих важных вопросах.

В частности, путем реформирования судебного-правовой системы, либерализации ее деятельности, обеспечения на деле независимости судов сделан еще один важный шаг к достижению приоритета закона в обществе.

Нынешняя основная задача — последовательное, неукоснительное внедрение в жизнь этих принятых правовых документов, отметил глава государства.

Нет никакого сомнения в том, что прогресс нашей страны, ее достойное место в ряду развитых государств мира во многом связаны с кадровыми вопросами.

Своеобразный облик, престиж любой области или района, города или кишлака определяют проживающие там трудолюбивые, самоотверженные люди. И с удовлетворением нужно сказать, что в Джизакской области очень много таких людей.

Президент Ислам Каримов в ряду наших соотечественников с уважением упомянул имена таких замечательных людей, как Герой Узбекистана, бригадир хлопководческой бригады коллективного хозяйства имени Хамрокула Носирова Джизакского района Парда Зиетов, руководитель кооперативного хозяйства «Ок олин» Дуслитского района Тожбой Бозорбоев, Абдунаби Абдурахмонов из коллек-

тивного хозяйства имени Хамид Алимджана Джизакского района, Усканбой Азимов из кооперативного хозяйства «Андижон» Зарбдорского района, руководитель кооператива имени Сабра Рахимова Зафарабдакского района Саидолим Бултаков, председатель ассоциации фермерских хозяйств «Мустакиллик» Зааминского района Мухтор Эгизов, руководитель ассоциации фермеров «Пахтазор» Мирзачульского района Хайдар Абдурахмонов, фермер Эсон Иноминов из Дуслитского района, фермер Эштуроп Абдусатторов из Арнасайского района, руководитель кооперативного хозяйства «Дехнобуд» Бахмальского района Рустамкул Норкулов.

Ислам Каримов, останавливаясь на проводимой в Джизакской области работе по правильному подбору кадров, их размещению, воспитанию в духе современных требований, еще раз подчеркнул необходимость усиления ответственности и требовательности в этой сфере.

Руководитель республики, говоря по основному вопросу повестки дня сессии, в частности, сказал: Шавкат Мирзиёев, работавший хокимом Джизакской области, на днях назначен первым руководителем Самаркандской области.

Он пять лет руководил Джизакской областью. Сколько бы положительных дел, преобразований ни было совершено в течение этих лет, давая им объективную оценку, мы должны признать, что в том есть вклад и этого человека. Он сумел найти общий язык с жителями Джизака, был вместе с ними, сумел объединить людей, являлся инициатором осуществления многих начинаний.

Он способствовал благоустройству этого священного края, повышению авторитета Джизака, закалился в процессе многих испытаний, преодолении трудностей, накопил опыт.

Я хорошо понимаю, что в реализации возможностей руководителя области в таких делах, и даже в его воспитании, если нужно, в достижении им осязаемых результатов, несомненно, огромный вклад джизакской общины, населения области, всех сидящих в этом зале. За все это выражаю всем вам свою благодарность, сказал Президент.

На сессии был рассмотрен организационный вопрос. По рекомендации Президента Ислама Каримова депутаты утвердили на должности хокима Джизакской области Убайдулла Яманкулова, работавшего первым заместителем хокима области.

На сессии выступили Герой Узбекистана, бригадир хлопководческой бригады коллективного хозяйства имени Хамрокула Носирова Джизакского района — М.Анорбоев и К.Кобиллов, директор совместного предприятия «Жизак ЛРС Пласт» А.Зиев и другие.

(УзА).

ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Его Превосходительству господину Исламу КАРИМОВУ, Президенту Республики Узбекистан

Господин Президент, от имени португальского народа и своего собственного хочу направить Вашему Превосходительству искренние поздравления в день, когда исполняется десять лет независимости Республики Узбекистан.

В течение этих десяти лет установились отношения искренней дружбы и сотрудничества между нашими странами. Я уверен, что в будущем появятся новые возможности для углубления двусторонних отношений и что в рамках председательства Португалии в ОБСЕ в следующем году у нас будет возможность работать вместе во имя мира и стабильности в Центральной Азии, укрепляя также отношения между нашими народами.

Направляя искренние пожелания личного благополучия Вашему Превосходительству и растущего процветания и прогресса вашему народу, прошу Вас принять, господин Президент, уверения в моем самом высоком почтении.

Жорже САМПАЙО, Президент Республики Португалия.

Его Превосходительству господину Исламу КАРИМОВУ, Президенту Республики Узбекистан

По случаю празднования Дня независимости Республики Узбекистан мне доставляет удовольствие направить от имени кувейтского народа и от себя лично Вам, Ваше Превосходительство, искренние пожелания личного здоровья и счастья, а вашему дружественному народу — дальнейшего прогресса и процветания.

Джабер аль-Ахмед ас-САБАХ, Эмир Государства Кувейт.

Его Превосходительству господину Исламу КАРИМОВУ, Президенту Республики Узбекистан

Да сохранит Вас Аллах, пользуюсь случаем празднования 10-й годовщины независимости дорогой нашему сердцу Республики Узбекистан, выражаем Вашему Превосходительству свои восхищения теми огромными изменениями и развитием, свидетелями которых мы становимся во время наших визитов в вашу республику.

Пусть Вас всегда поддержит Аллах во всех Ваших добрых делах, осуществляемых на благо нашего широго народа и страны, и оставит ее глашатая истины, добра и мира. Искренне Ваш,

Мухаммад бин Халифа Ол МАКТУМ, Руководитель департамента земель и недвижимости Эмирата Дубай.

«КОНСТИТУЦИЯ — ОСНОВА НАШЕГО СЧАСТЬЯ»

Под таким названием продолжается смотр-конкурс, организованный творческим союзом «Таскирий ойини» совместно с министерствами высшего и среднего специального образования, а также народного образования, благотворительным фондом «Махалла», Комитетом Олий Мажлиса по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан, а также Академией художеств.

В этом конкурсе, посвященном 10-летию независимости, наряду со студентами всех вузов нашей страны активно участвуют учащиеся школ, лицеев, колледжей. Он нацелен на изучение и отображение значения нашего Основного Закона в жизни граждан страны, поэтому тысячи молодых людей представляют на конкурс свои плакаты, фотографии и рисунки.

В рамках мероприятия в местах союзов организованы выставки разнообразных плакатов и рисунков, широко пропагандирующая значение нашей Конституции.

Победители конкурса будут объявлены накануне 8 декабря — Дня Конституции Республики Узбекистан.

Назوات УСМОНОВА, корр. УзА.

В ПУСТЫНЕ — «ГОЛУБОЕ ТОПЛИВО»

В кишлак Мамичи кооперативного хозяйства «Шуркул» Канликовского района проведен газопровод. За короткий срок проложены трубы на 7,5 километра, что дало возможность обеспечить природным газом более 100 семей.

Кишлак Янгитбай и Катанго также полностью газифицированы. Население, проживающее в центре каракулеводческих кооперативных хозяйств «Конимех» и «Сарибей», рас-

положенных в пустынной зоне в 100—150 километрах от райцентра, также начало пользоваться «голубым топливом».

Еркуа УМАР, (УзА).

УЗБЕКИСТАН НА УРУМЧИЙСКОЙ ЯРМАРКЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Состав делегации состоял в основном из представителей Китайско-узбекского совместного предприятия «Узбекская ярмарка» в Китае, департамента внешнеэкономических связей и иностранных инвестиций Кабинета Министров РУз хокимията г. Ташкента и Агентства по иностранным инвестициям.

Как уже известно, СП «Узбекская ярмарка» было учреждено и зарегистрировано в Шанхае 5 июня 2000 г. в результате сотрудничества нескольких узбекских и китайских компаний, в числе которых «Узбекская республиканская товарищеская сырьевая биржа», ассоциация «Узбек ипаги», «Узавтопром», компания «Узстройматериалы», «Узхимсаннат», АО «Алгоритм», а также Хенаская компания «Шенли-групп».

На торжественной церемонии открытия Урумчуйской внешнеэкономической торговой ярмарки, состоявшейся 1 сентября, заместитель председателя Постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей Те-мур Даваиди и руководитель СУАР горнично приветствовали участников и гостей и выразили мнение о том, что проведение данного мероприятия будет способствовать торговому и экономическому развитию между странами.

Экономическое развитие нашей страны нашло свое отражение в выставочном нави-

льоне ярмарки. Красочно оформленная экспозиция нашей республики вызвала большой интерес у посетителей выставки. Среди них из числа первых были и руководители центрального и местного правительств. Особенно гостей интересовала продукция химической, шелковой, а также автомобильной отраслей республики.

— Мы работаем с Узбекистаном уже 12 лет, — сказал в беседе с корреспондентом ИА «Жахон» генеральный директор Хунаньской провинциальной импортно-экспортной корпорации ЛО Цин Шань, — конкретно с ГАЗ «Узхимсаннат», НХК «Узбекнефтегаз» и ГАЗ «Узбекэнерго». Импортируем аммиачную селитру, карбонит, линт, медный купорос и многие другие товары. Между нашими странами сложилось очень тесные взаимоотношения.

Заместитель директора экономической и торговой комиссии провинции Гуандун Ву Кай Ли сказал: «Только что я ознакомился с экспозицией Узбекистана и еще ближе узнал о вашей стране. Между Узбекистаном и провинцией Гуандун есть общие интересы для совместной работы. Для этого, по моему мнению, хорошо было бы создать специальную организацию по вопросам торговли между провинцией Гуандун и узбекскими предприятиями».

В рамках проведения ярмарки в Урумчи узбекская деле-

гация провела ряд важных деловых встреч с руководителями и главами администрации СУАР. Во время этих бесед были обсуждены вопросы по дальнейшему развитию двустороннего торгового-экономических и дружественных отношений. В частности, предложено открыть в городе Урумчи узбекский «Торговый дом» — отдельную торговую площадку СП «Узбекская ярмарка», на которой планируется разместить выставочный зал, автосалон по продаже наших автомобилей, станцию сервисного обслуживания и узбекскую чайхану. Идентичный «Торговый дом» предлагается открыть и в Ташкенте. В настоящее время существуют стихийно возникшие рынки, которые завозят в Узбекистан несертифицированные товары. Основной задачей торгового дома будет являться организация торговли только качественными товарами — как в Китае, так и в Узбекистане.

Была проведена также презентация книги, выпущенной Госкомимуществом Республики Узбекистан «Перспективы приватизации для иностранных инвесторов на 2001—2002 год».

Во время поездки в КНР делегация Узбекистана побывала также в деловом центре Китая — городе Шанхае, где провела ряд деловых встреч с руководством комитета внешней торговли администрации города, а также с потенциальными партнерами, с которыми было подписано несколько

договоров и соглашений по дальнейшему сотрудничеству. Так, ассоциация «Узбек ипаги» подписала протокол намерений с китайской компанией «Хуашей» по вопросам развития существующего совместного предприятия «Бухоро — Хуашей Ко Лтд», создания нового СП по выпуску и сбыту шелковой ленты и развитию шелководства в республике. Кроме того, в ходе переговоров с китайской корпорацией «Уэйлай Групп» достигнута договоренность и подписан протокол намерений о создании СП по выпуску готовой продукции. Создание совместного предприятия позволит выпускать ежегодно экспортную продукцию на сумму 27 млн. долларов США. Также было подписано соглашение между ассоциацией «Узавтопром» и китайской государственной фирмой «Новая зра», которая взяла на себя обязательство решения квоты на импорт в КНР продукции автозаволов УзДЭУавто и СамКочанто после окончания работ по сертификации наших автомобилей и автобусов. Заключен контракт с Таченской компанией «Юбан» на поставку в ее адрес 2000 тонн целлюлозы, производимой на Ферганском химическом заводе фурановых соединений.

В целом, участие нашей делегации в Урумчуйской ярмарке и проведение целого ряда деловых и официальных встреч дало свои положительные плоды и, безусловно, послужит развитию двустороннего торгового-экономических отношений.

Г. ШУКУРОВ, соб. корр. ИА «Жахон».

В РУСЛЕ РЕФОРМ

Стеклянных дел мастера из Кувасая

Продукция кувасайского акционерного общества «Кварц» хорошо знакома любому из нас — это изделия из стекла, в числе которых 8 видов банок для овощных и фруктовых консервов емкостью от 0,35 до 3-литровых банок, 15 видов бутылок вместимостью от 250 до 750 граммов, предназначенных для розлива алкогольных напитков, стекла для окон и витрин толщиной от 2 до 12 миллиметров, 5 типов цветных стекол и много другое.



Идея «Кварца» пользуется повышенным спросом у населения, а это означает экономическую стабильность, о чем хотелось бы сказать особо. Дружный и сплоченный коллектив акционерного обще-



был создан свой лечебно-оздоровительный центр на 50 человек, где может отдохнуть и подлечиться любой труженник предприятия. Кроме этого, здесь работают 8 столовых, действуют 2 детских сада, которые посещают 420 малышей.

Следует особо подчеркнуть, что все вышеперечисленное предоставляется бесплатно, а это хорошее подспорье в бюджете любого рабочего.

Особое внимание на «Кварце» уделяется занятиям спортом. Часто между цехами проводится состязания по различным видам спорта.

НА СНИМКАХ: контролер Гулснрой Даминова; наладчик Абдуманон Бултиров; стекловар Ойбек Саидбеков.

Фото Тохиржона ХАМРОКУЛОВА.

16 СЕНТЯБРЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ОЗОНОвого СЛОЯ



Представительная встреча, посвященная Международному дню защиты озонового слоя, прошла вчера в Государственном комитете Республики Узбекистан по охране природы.

В честь этого значительного события, связанного с решением глобальных экологических проблем, которые в большинстве своем из XX века перешли в XXI столетие, и появилась эта знаменательная дата, провозглашенная Организацией Объединенных Наций и широко отмечающаяся ежегодно.

НАД ЗЕМЛЕЮ НЕБО — ОДНО НА ВСЕХ

Как отмечалось на встрече, нынешняя дата повсюду в мире проходит под лозунгом "Сохраняй небо: защити себя — защити озоновый слой".

В настоящее время Венскую конвенцию "Об охране озонового слоя" ратифицировали 178 государств, Монреальский протокол — 177 стран.

Важный вывод, сделанный накануне защитниками природы: жизнь на земле, всю меру ценности, уникальности и божественного чуда возникновения ее еще острее понимаешь, представляя себе озоновый слой — в небесных высях грозди мо-

ремонта, обслуживания холодильного оборудования и установок кондиционирования воздуха. Обучено более 500 специалистов работе на оборудовании по извлечению и рециркуляции озоноразрушающих веществ.

Головной эффект от реализации проектов оценивается в 142 т ОРВ, или 52 процента от общего потребления их в республике в 1996 году.

Важный вывод, сделанный накануне защитниками природы: жизнь на земле, всю меру ценности, уникальности и божественного чуда возникновения ее еще острее понимаешь, представляя себе озоновый слой — в небесных высях грозди мо-

Как вас обслуживают ЗАКАЗ ПРИНЯТ!

При Бухарском облбютисоюзе по инициативе коллектива с целью внедрения новой формы обслуживания населения создана служба "Бюро добрых услуг".

Приобрет карниз, повесить ковер, обить двери дерматином, перенести или установить новую электрическую розетку — эти и другие работы также выполняет служба.

Издательский дом «МИР ЭКОНОМИКИ И ПРАВА» предлагает следующие издания

Книги «Товарная номенклатура внешнеэкономической деятельности РУз» (ТН ВЭД РУз) и «Таможенный тариф РУз» (ТТ РУз) являются официальными документами МВЭС и ГТК РУз.

- Товарная номенклатура внешнеэкономической деятельности РУз за 1 экз. - 10000 сумов.
Таможенный тариф РУз за 1 экз. - 10000 сумов.
Собрание законодательства РУз (12 томов, 2-я половина 2000 года) за 1 комплект - 2500 сумов.

JOB OPPORTUNITY

Japanese Trading Company, Marubeni Corporation, Tashkent Liaison Office is seeking for the candidate to occupy the position of Manager Assistant.

Сообщение о существенном факте (код-09)

ОАО «УЗAVTOTEXHИЗМАТ» 15 августа 2001 года проведено внеочередное общее собрание акционеров при кворуме 82,6% от общего количества размещенных акций.

НЕ ОСТАВИЛИ БЕЗ ВНИМАНИЯ

В Намангане прошла декада милосердия и благотворительности. По установившейся традиции она приурочена к празднованию годовщины независимости страны.

Организаторами декады выступили отделения общественных благотворительных фондов, предприятия, организации, учреждения области.

В дни декады во всех 725 махаллях области были накрыты праздничные дастарханы. Проведены свадьбы 60 молодых супружеских пар.

Единственные в Узбекистане ЛАМИНИРОВАННЫЕ по итальянской технологии. Столешницы, потолки, панели для внутренней отделки, подоконники, обшивка отопительных систем.

Центр разработки учебных программ / Curriculum Resource Center (CRC)

действует с осени 1994 г. в качестве "внешней" программы Центрально-европейского университета (ЦЕУ), связанной с преподаванием социальных наук в странах Центральной и Восточной Европы и бывшего СССР.

- Недельные сессии в CRC для преподавателей из стран региона, в том числе из России, для совместной работы над учебными материалами и обмена опытом.
экономика, международные отношения и европейские исследования

Лучшее компьютерное решение для Вашего бизнеса. HP omnibook xe3, HP VECTRA xe310. Полнофункциональный компьютер HP VECTRA xe310 на базе процессора Intel Pentium III.

КУБОК ПРЕЗИДЕНТА



Две прайм-тайм звезды мирового тенниса, двое россиян, посеянных на VIII Кубке Президента под двумя первыми номерами...

ВСТРЕТЯТСЯ ЛИ В ТАШКЕНТЕ САФИН И КАФЕЛЬНИКОВ?



Их встреча может состояться только в финале турнира. И Сафин на последней пресс-конференции сказал, что они не стремятся избежать неизбежного...



Програл Россэ — 4/6, 6/7 (3), хотя боролся весь матч. Програл, по мнению Сафина, поскольку не очень...



то верил в возможность выигрыша. Програл в четверть и Олег Огородов — 20-летнему латвийцу Кристьяну Плессу...

ЧЬЯ СТРАТЕГИЯ СИЛЬНЕЕ?

Сегодня нашей сборной по футболу, уверенно проведшей последние встречи отборочного цикла чемпионата мира по футболу 2002 года...

Игра узбекских футболистов, и особенно победа над командой Омана, прибавление в ряды сборной Узбекистана...

особое внимание изучению всех нюансов игры наших полузащитников, которым во время предстоящей игры предстоит испытать сильный прессинг со стороны линии обороны китайской команды...

ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ НА ДОСУГЕ?

Нынешние выходные порадовали нас тем, что теперь уже все столичные театры вернулись с детских каникул и с новыми силами приступили к работе...

Ж.Ф. Реньяр "Единственный наследник" и завтра на комедии Д.Б. Пристли "Сокровище на острове Пелликан"...

СИМФОНИЯ ЧУВСТВ — В ПЛАСТИКЕ

Вчера Молодежный театр Узбекистана после летних каникул вновь распахнул свои двери перед зрителями. Новый, 74-й по счету, театральный сезон начался с пластического шоу-спектакля "Содом и Гоморра — XXI"...

Этой премьерой, в основе которой лежит библейская притча о юноше Лоте, подвергнутом всевозможным соблазнам, но имеющему чистую душу и не поддающегося им, театр завершил свой предыдущий сезон...



Международный проект "Мир без наркотиков", в рамках которого был организован спектакль "Содом и Гоморра — XXI", рассчитан не только на ташкентского зрителя...

Олеся ХАЙРУТДИНОВА, наш корр. НА СНИМКЕ: сцена из спектакля. Фото Татьяны КРАВЧЕНКО.

ЛИКИ ГОРОДА

ЗЕЛЕННЫЙ НАРЯД СТОЛИЦЫ

Красив зеленый наряд нашего города. Улицы, аллеи, парки утопают в зелени деревьев и кустарников. На клумбах прелесть яркие огоньки цветов...

А ведь многие из них появились у нас в начале XX и даже в XIX веке. К примеру, на улице Ахунбаева растут два дуба...



Итак, заседание состоялось продолжительное. Участвуя в нем, каждый из претендентов на звание веселого шутика по праву его заслуживает...



Желаем вам приятно проведенных выходных!

Дни поэзии

Громада таланта, бугарский дух, волевой характер — все это ощущается в каждом произведении русской поэтессы Марины Цветаевой...



В годовщину смерти поэтессы поклонники ее творчества провели Цветаевские дни в клубе-музее Анны Ахматовой "Мангалочий дворик"...

Из рук моих — нерукотворный град

В его рамках проводился конкурс чтецов цветаяевских произведений, а также показ фильма о самой поэтессе. Программа дней была настолько разнообразной, что принимавшие в ней участие сумели охватить все стороны жизни и творчества Цветаевой...

Во время проведения дней памяти все собравшиеся особенно задумывались над парадоксом серебряного века, явившегося самым трагичным в истории поэзии...

И время настало... Дарья ЗАХАРОВА, наш общ. корр.

МИР УВЛЕЧЕНИЙ

У французов бытует изречение: "Если хочешь поднять настроение — сделай прическу!" И этот принцип "срабатывает"...

Рязанова "Служебный роман", и все станет ясно. Тайны же "магии" преобразования, более чем кому-либо, известны Даниле Мاستову...

ХОТИТЕ ПОДНЯТЬ НАСТРОЕНИЕ? СМЕНИТЕ... ПРИЧЕСКУ!

Этот жизнерадостный юноша подстригает друзей, знакомых, приятелей знакомых...



Стричь людей — его увлечение. Данила не хочет быть профессиональным парикмахером. Говорит, что будет работать по своей основной специальности...

Я не люблю, когда ко мне приходят и не знают, какую прическу хотят, — жалуется Данила. — Просит сделать что-нибудь на свой вкус...

Людмила КУЗМИНА, научный сотрудник Института микробиологии Академии наук Узбекистана. НА СНИМКЕ: два дуба, которым почти 130 лет. Фото Дмитрия ХАРИТОНОВА.

КОНКУРС ФОТООЦЕНОК



Что бы это значило?

ЖИВ ВАРИАНТ НА ВЫБОР

Моем-моем чисто-чисто По урам и вечерам. Или еще: "Остатки сладки". А вот и новинки, решившие попробовать свои силы в состязании остроловов...

ШЕ ВСЕГО?

Но лучшим из этих и других предложенных ими вариантов, на наш взгляд, стал этот: "Зачем мне нож? Зачем мне нож? Ведь я на вас Совсем не похож!"

Publication information including address, phone numbers, and subscription details for "Народное Слово".